

Der Bürgermeister hat am 25.06.2024 folgende Verordnung erlassen:

## **VERORDNUNG**

gemäß § 44a Abs.1 der Straßenverkehrsordnung 1960 – StVO 1960

# Spruch

Die Gemeinde Haidershofen verfügt gemäß § 44a Abs.1 der Straßenverkehrsordnung 1960 – StVO 1960 zur Sicherheit, Leichtigkeit und Flüssigkeit des Verkehrs, anlässlich der Speed up Party im Ortsteil Vestenthal am Samstag, den 20. Juli 2024 von 08:00 Uhr bis Sonntag, den 21. Juli 2024 04:00 Uhr nachstehende Verkehrsmaßnahmen auf folgenden Gemeindestraßen:

### 1) "Fahrverbot"

- a. Gemeindestraße 851/3 bei der Kreuzung Liegenschaft Vestenthal 128 (Position 1) bis Kreuzung der Gemeindestraße 204 mit der Gemeindestraße 852/1 (Position 2)
- b. Bei der Kreuzung der Gemeindestraße 852/1 mit der Gemeindestraße 852/2 (Position 6)
  Zusatz "Ausgenommen Anrainer"
- c. Bei der Kreuzung der Gemeindestraße 204 mit der Gemeindestraße 851/1 (Position 3) Zusatz "Ausgenommen Anrainer"

Gemäß § 44a Abs.3 StVO 1960 tritt diese Verordnung mit der Aufstellung der nachstehend angeführten Verkehrszeichen in Kraft:

zu 1) "Fahrverbot" (§ 52 lit a Z 1 StVO 1960)

#### 2) "Einbahnstraße"

Am Beginn der Gemeindestraße 491/10 bei der Kreuzung mit der Gemeindestraße 847/7 (Position 7)

Gemäß § 44a Abs.3 StVO 1960 tritt diese Verordnung mit der Aufstellung der nachstehend angeführten Verkehrszeichen in Kraft:

zu 2) "Einbahnstraße" (§ 53 Absatz 1 Z 10 StVO 1960)

#### 3) "Einfahrt Verboten"

- a. Bei der Kreuzung der Gemeindestraße 851/1 mit der Gemeindestraße 869 (Position 4)
- b. Bei der Kreuzung der Gemeindestraße 869 mit der Gemeindestraße 849 (Position 5)

Gemäß § 44a Abs.3 StVO 1960 tritt diese Verordnung mit der Aufstellung der nachstehend angeführten Verkehrszeichen in Kraft:

zu 3) "Einfahrt Verboten" (§ 52 lit a Z 2 StVO 1960)

Die Verkehrszeichen sind im Einvernehmen mit der Polizei aufzustellen.

Gemeinde Haidershofen

Michael Strasser Bürgermeister

### Ergeht an:

- 1.) Landjugend Haidershofen, Zellhofersiedlung 204/3, 4431 Haidershofen
- 2.) Polizeiinspektion Haidershofen, 4431 Haidershofen 27

Angeschlagen am: 26.6.2024 W

Abgenommen am:



Gemeinde Haidershofen Vestenthal 8, 4431 Haidershofen

Tel: 07434/42813 Fax: 07434/42813-17

E-Mail: gemeinde@haidershofen.gv.at

Datum: 25.06.2024 Bearbeiter: Strasser



Maßstab 1:6135

0 61,35 122,7 184,05 m

1cm = 61,35 m

@BEV 2001, DKM-Datenkopie vom 01.10.2023. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Daten wird keine Haftung übernommen. Bei Grabungsarbeiten ist in jedem Fall das Einverständnis mit dem Leitungsbetreiber herzustellen.

